makodoar

Invincible Protection

NHcTpyKumsa

Mo ycTaHOBKe

3awmwaembie arperatbl: BeHso6ak

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTrKyn 32506

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hilux 25,30 2008-2011 |[Toyota Hilux 2.5,3.0 2011-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

P

s
3 \
\/'T

1 ‘/ M3 61x20x6 A40 M10 2wr |6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
) 4
2 —T Ny 60x14x6 A20 B10 M8 Twr |7 Bont DIN 933 — 8.8 10x050 1wt
3 . Bont DIN 933 -8.808x030 (1wt (8 Bont DIN 933 - 8.8 10x080 1wr
o d
(o= LLlan6a Nposepa DIN 127 p— .
4 Qf% MO8 Twr (9 ’éj B)) Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (8 wr
pu LLan6a kysos. DIN 9021 M 08 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
5 —/  |*200* 1Twr 10 *D(0Q* 8 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha LieHTpanbHyo nonepeyHyto 6anky nepegHuin KpoHwuteH ¢ nomolybto Ckobbl, M3 61x20x6 A40 M10, Bontos M10x30, M10x50,

LLan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBWTb Ha 3a[HI00 MonepeyHyto 6anky nesbin 3agHuin KpoHLuTeiH ¢ nomolubto bonta M8x30, MY 60x14x6 A20B10 M8, LLainbel 8 n Nposepa

8.
3. YcTaHOBUTb Ha 3afHI00 nonepeyHyto 6anky 3agHuni npaebiit KpoHLTeH ¢ nomolsto M3 61x20x6 A40 M10, Bonta M10x80 LLain6el 10 n 'posepa

10.
4. YcTaHoBUTb nepegHune Toukm LLnTa Ha paHee ycTaHoBneHHbIN nepeaHnit KpoHLwwTerH ¢ nomousio bontos M10x20, LWai6 10 n Mposepos 10.

5. YcTaHoBUTb 3aaHue Touku LLnTa Ha paHee ycTaHoBneHHble 3aaHne KpoHLTelHbl ¢ nomoLubio bontos M10x20, LWain6 10 n Mpoeepos 10.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




